

Сваруу с Эрры и Анеэка с Теммера - смесь вопросов и ответов

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia C3smica

4 декабря, 2023 г.

МЕЖДУ 2018 И 2020 ГОДАМИ

ХАШМАЛЛИМ и ВИКИНГИ

Гоша: Это название, вы используете его, как есть, или это просто что-то, что вы нашли как земной эквивалент вашей концепции?

Анеэка: Нет, оно отсюда, просочившееся туда. Оно даже встречается в Библии, как легионы архангелов. Что-то вроде спецназа.

Гоша: А почему такое название? Разве это не древнееврейский язык (??Hebreo? возможно Hebreo – древнееврейский язык; также: еврейский, иудейский; *hebreo moderno* – иврит, современный язык Израиля)?

Анеэка: А откуда взялся древнееврейский язык? Он происходит от древних египетских языков, а что было в Египте? Тайгетеанцы (среди прочих).

Гоша: А энган... они ведь предки викингов, не так ли?

Анеэка: Да.

Гоша: Почему же их культура была такой чудовищной / зверской? Такими были энган?

Анеэка: Потому что всё уже очеловечено и всё извращено. И потому что многое из того, что рассказывают о викингах, тоже фольклор, а они были не совсем такими.

Так было и с майя, с их жертвоприношениями и ритуалами, которые были плохой копией медицинских операций звёздных майя.

Гоша: А музыка викингов... тоже имеет отношение к энган? Какова музыка энган? Ранее ты говорила, что они часто используют барабаны. Они тоже часто их используют.

Анеэка: Музыка энган, похожа на тайгетеанскую, полагаю, она громче, с большим количеством барабанов и металла, но не дотягивает до музыки Урма. Те да, действительно величественны в своей музыке. Как Вагнер со стероидами. (Como Wagner con esteroides.)

ЗАКОНЫ

Роберт: Если вы из другой плотности, то законы Земли к вам неприменимы, как и ваши законы для людей, потому что вы находитесь в другой плотности?

Сваруу (9): Земные законы на нас не распространяются. Но есть часть законов, действующих на Земле, которые совпадают с межзвёздными, и это морские законы. Это потому, что они самые древние, и они существуют потому, что первоначально прибывшие расы принесли их сюда, и здесь их продолжают применять.

В качестве основы для морского права люди также используют Библию, как отсылку. В Библии пространство – это «воды сверху». Следовательно, морское право распространяется не только на море, где плавают маленькие рыбки». И в этом есть большая доля правды, потому что пространство не пустое, оно только кажется пустым с точки зрения низкой плотности, такой как 3D.

В действительности космос – это вода. Морское право, которое является очеловеченной версией межзвёздного морского права, применяется, когда морское судно плавает в международных водах, где, например, судно и его внутренности по закону являются частью суверенной земли страны (или планеты), где зарегистрировано судно.

Люди применяли их до некоторой степени наивно, потому что в этих законах не говорится о морских «водах», а о небосводе, о космосе, как я уже говорила выше.

ВОПРОС ДЕЙЛА ХАРДЕРА

Дейл: Как вы знаете, в конце января этого года я пережил то, что может быть похищением или подарком? Я проснулся через 3 часа 45 минут, что для меня очень долго, и у меня закружилась голова. Позже я заметил идеально вырезанный треугольник на левой ноге, чуть выше колена. Примерно через два месяца я удалил то, что казалось имплантатом, потому что оно торчало из моей кожи и кололо меня. Это было реальное событие? Были ли вы или наша семья вовлечены в это?

Сваруу (9):

1. Это было реальное событие. Похитители: садовники (безобидные Зета Серые).
2. Нам не нужно использовать имплантаты, поскольку наши технологии развились до такой степени, что всё, что нам нужно, это считать частоту души, основываясь на энергии ауры или энергетического поля вокруг человека (persona).

Зеты: их работа состоит в том, чтобы заботиться о звёздных семенах и других, но особенно о звёздных семенах. Но они не единственные, кто похищает (мы этого не делаем).

Дейл: Что ж, хорошо знать это. Спасибо, спасибо. Не могла бы ты сказать мне, какова цель?

Сваруу (9): Есть множество целей. В основном это для того, чтобы за тобой следить, как чип у дельфина. Он даёт показания телеметрии о том, как функционирует твоё тело. Зеты, или Садовники, заботятся о том, чтобы твой контейнер был должным образом модернизирован, чтобы он прослужил как можно дольше или, по крайней мере, до конца твоей миссии на Земле. Твоей и других звёздных семян в целом.

Имплантат, скорее всего, был помещён туда, чтобы ты мог его найти. В противном случае они бы разместили его где-нибудь в другом месте. Имплантат сам по себе является посланием, подтверждением того, что ты уже знаешь.

ГУ* ЗЕМЛИ

*(*гу, черный гу – чёрная слизь, чёрная жижа, жидкость на основе нефти, образующаяся в более глубоких слоях, чем нефть, и содержащая в своих кристаллических ядрах в скалярной форме, т.е., во многих экзистенциальных плотностях, частотные коды всех живых организмов, населяющих планету, и необходимые для восстановления жизни на планете)*

Роберт: Гайя внутри Матрицы также производит некую энергию, которой питаются контролёры этой планеты?

Сваруу (9): Да, это часть круга эксплуатации. Много из того, что они делают, это для поддержания её с пониженной частотой. Примером этого может служить одно из применений хитрейлов, HAARP, которые создают или изменяют частоту в ионосфере.

Или я могу привести в пример недавний разлив нефти в Мексиканском заливе, где было разлито очень большое количество сырой нефти, содержащей чёрный положительный гу. Эта область Мексиканского залива считается «третьим глазом» Гайи. Они пытались закрыть его, чтобы прервать её контакт с Источником.

Следует также отметить, что нефть – это как кровь планеты. Как и в любом организме, кровь – это сама жизнь организма. Это возобновляемый минерал, который не имеет ничего общего с ископаемыми останками.

Роберт: Положительный чёрный гу. Очевидно, что он положительный, ничего общего с отрицательным гу. Делаете ли вы что-нибудь, чтобы избежать этого с «глазом Гайи»? Чтобы его не закрыли?

Сваруу (9): Это отрасль действий других рас, но да, как Федерация, они вмешиваются.

Негативный чёрный гу в основном происходит от Тиамат. Именно поэтому он негативен, как и кровь мертвеца, потому что содержит все частоты страдания и безнадежности целой планеты и всех сознаний, которые были внутри неё. Она имеет кристаллическую форму, в ней содержится информация, как в кварце.

SETI

Анёека: Все знают этот проект, SETI, «Поиск внеземного разума». По сути, это шутка, и они никогда не услышат и не найдут радиоволны от других цивилизаций.

Но многие спрашивают, как мы общаемся, какова технология и почему они не находят сообщений от других цивилизаций.

Причина в том, что ни одна развитая межзвёздная цивилизация не использует для связи радиоволны или микроволны. Всё, что мы используем, это взрывы лептон-мюон-нейтрино, которые изменяют гравитационные зоны и манипулируют ими закодированным образом. Гравитация – это поток эфира, поэтому она скалярна и не зависит от концепций расстояния. Таким образом, закодированная гравитация, возбуждаемая в эфире становится лучшим средством связи, поскольку расстояния не имеют значения, что делает возможной связь в реальном времени между кораблём в глубоком космосе и родной планетой, и между кораблями. Даже в гиперпространстве это возможно.

Искать радиоволны так же глупо, как искать дымовые сигналы с помощью очков, пытаюсь понять, существует ли другая цивилизация, когда с сегодняшнего дня, сегодня ты уже не используешь дымовые сигналы.

Роберт: Правильно. Таким образом, SETI полностью фальшива, и имеет совсем другую цель. Какую другую цель может иметь SETI? Увековечить не существование инопланетян?

Анэека: SETI – это просто повод для того, чтобы люди думали, что кто-то ищет инопланетян. Правительство знает об инопланетянах. Они уже здесь.

Роберт: Да, именно так. И тот факт, что они никого не нашли, означает, что вас здесь нет.

Анэека: SETI следит за небом в поисках всех внеземных космических кораблей и того, что происходит вокруг нас. Это такая же военная операция, как поиск русских ракет. Она также может быть использована для триангуляции оружия. SETI – это развлечение для людей. Заставить их смотреть в другую сторону. Чтобы иметь повод сказать, что невозможно, чтобы внеземная жизнь общалась, не говоря уже о том, чтобы быть здесь, рядом с тобой.

ШИШКОВИДНАЯ ЖЕЛЕЗА

Роберт: Сколько времени занимает декальцинирование шишковидной железы, как его проводить?

Сваруу (9): Сколько времени это занимает? Ну, это зависит от конкретного человека и тяжести каждого случая. В общем, эти шишковидные железы не настолько кальцифицированы, я имею в виду среднестатистическое население. Если бы у них они были кальцифицированы, население не было бы заинтересовано в их декальцинировании. Почему они хотят декальцинировать её? Потому что они уже пробудились тем или иным способом. Если они пробудились к этим вещам, к этим проблемам, она у них работает.

Но они хотят большего, больше внетелесного опыта, больше чувствительности к энергиям и больше экстрасенсорных способностей. Вопреки распространённому мнению, мы, наблюдая отсюда, видим, что это не является проблемой. Проблема в том, что нет никакой проблемы, потому что наличие этих ограничений того, чего у вас нет, как способностей, является частью опыта, который вы получаете как духовное существо, проживающее человеческий опыт.

Их потребность в большем, в том, чтобы иметь паранормальные переживания или как бы ты это ни назвал, проистекает из глубокого страха, который есть у каждого из них. Этот страх – первичный страх смерти, собственного уничтожения. Они хотят большего, потому что это будет подтверждением того, что после смерти есть нечто большее. Вот почему они хотят большего.

Отсутствие этих способностей – странная и необычная вещь, потому что везде в этой Вселенной они есть, и это самое обычное дело. Вызов заключается в том, чтобы вспомнить, кем ты являешься без этих способностей, найти дорогу домой, вспомнить, кто ты есть.

Люди, обладающие такими способностями на Земле, в какой-то степени аномальны, и то, что люди не обладают никакими особыми способностями, не является чем-то плохим. Напротив, это означает, что система воплощения внутри 3D-матрицы работает для них очень хорошо.

КАБАЛ И ИЛЛЮМИНАТЫ

Гоша: В чём разница между Кабалом и Иллюминатами?

Сваруу (9): Кабал больше. В него входят рептилии, майтре и другие архонты. Иллюминаты – это ступень власти, которая является частью Кабала, намного более человеческого уровня, элита власти, основанная на масонах высокого ранга. Они сливаются без чётких границ, глубинный Кабал и Иллюминаты. Пример тому – Ватикан, являющийся и тем, и другим. Или Королева ящерица.

Гоша: А Глубинное государство?

Сваруу (9): Я бы также поместила его между двумя мирами. Потому что некоторые в Глубинном государстве уже не люди. Но мы также должны были бы обсудить, что именно представляет собой Глубинное государство.

Гоша: И что же это?

Сваруу (9): Те, кто контролирует правительство на заднем плане. Альянсы, корпорации, которые отдают приказы, а не политическое государство западных стран. Та часть военных, которая стоит за очевидным, что является бюджетом для чёрных операций, СКП / ТКП (секретная / тайная космическая программа) и т.д.

Гоша: А те, кто является «хорошими» внутри Глубинного государства? Я не знаю, те, кто поддерживает раскрытие информации и т.д. Кабал разделён, это известно.

Сваруу (9): Это те, кто помогает человечеству уравновесить Карму тех, кто на чёрной стороне которые, как я уже говорила, «на чёрной» означает, что они жрецы культа Сатурна (Чёрные шляпы). Чёрные квадраты / белые квадраты. Это часть игры, Гоша.

КОСМОЛОГИЯ

Роберт: Я знаю, что это большая тема, но что бы ты могла рассказать нам о космологии в нескольких словах?

Сваруу (9): О космологии: то, что воспринимается из 3D и из 5D или любого другого «низкого» плана, является лишь малой частью великого Целого / Всего без времени, без измерений, без расстояний. Это то, что мы должны смиренно понять, и что мы просто не можем понять с нашей

точки зрения. Мы можем создавать теории, часто с проверяемыми аспектами, но никогда – как Целое / Всё.

Наш разум, каким бы сильным он ни был, просто не в состоянии справиться с тем, что существует, не как Целое / Всё. Такие понятия, как «никогда не было начала и никогда не будет конца». У нас нет ни системы отсчёта, ни ментальной концепции, чтобы по-настоящему понять эти понятия, поэтому мы формулируем теории, объясняющие их. Но они будут ограничены только нашими собственными рамками понимания, и правда в том, что мы не можем понять всего. Всегда есть что-то большее, и чем больше мы узнаём, тем больше понимаем, чего мы не знаем, но мы всегда пытаемся узнать больше, и так будет всегда.

Моя раса характеризуется как раса исследователей. Мы не можем терпеть, когда чего-то не знаем. Мы довели исследования до крайних последствий, и многие экипажи никогда не вернулись, но таковы уж мы в нашем неустанном стремлении к знаниям.

МАТРИЦА И ДНК

Роберт: Если бы 3D Матрица рухнула, нам понадобилась бы помощь, чтобы вернуться к исходной ДНК? Например, если бы нам пришлось бы пройти через массовое очищение, в ходе которого наша ДНК вернулась бы к своему исходному состоянию? Или она автоматически вернётся как следствие более высоких частот?

Анеэка: Именно вы осуществляете эти изменения. Ваша ДНК не нуждается ни в чём, кроме работы, которую вы выполняете для повышения своего сознания, из-за пробуждения и расширения восприятия, которые сопутствуют этому. То, что вы повышаете свою частоту и уровень восприятия, что вы работаете над собой, это изменит вашу ДНК нужным образом, об этом не беспокойтесь, лучше возьмите под контроль своё собственное пробуждение. Ваша ДНК – это лишь отражение того, какими вы являетесь, того, о чём вы думаете. Помощь, которую вы ищете, это только та, которую вы уже получаете, направление в расширении сознания.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=HG3oQ4-Axk>

<https://swaruu.org/transcripts/swaruu-de-erra-y-aneeka-de-temmer-una-mezcla-de-preguntas-y-respuestas>